
度数 ％ 有効％ 累積％

1 男性 209 38.2 38.2 38.2

2 女性 335 61.2 61.2 99.5

99 無回答 3 .5 .5 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 調査票A 194 35.5 35.5 35.5

2 調査票B 330 60.3 60.3 95.8

3 調査票C 23 4.2 4.2 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 正社員として働いている 111 20.3 57.2 57.2

2 公務員として働いている 11 2.0 5.7 62.9

3 自営業主として働いている 2 .4 1.0 63.9

5 非正社員として働いている 70 12.8 36.1 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2004 41 7.5 21.1 21.1

2005 18 3.3 9.3 30.4

2006 134 24.5 69.1 99.5

99999 無回答 1 .2 .5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88888 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 2 .4 1.0 1.0

2 3 .5 1.5 2.6

3 25 4.6 12.9 15.5

4 113 20.7 58.2 73.7

5 9 1.6 4.6 78.4

6 7 1.3 3.6 82.0

7 8 1.5 4.1 86.1

8 6 1.1 3.1 89.2

9 8 1.5 4.1 93.3

10 7 1.3 3.6 96.9

11 3 .5 1.5 98.5

12 2 .4 1.0 99.5

dsex 性別

有効

ds2006 回答した調査票の種類

有効

有効

合計

datpjobm 問2（a）　現職開始時期（月）

有効

danow 問1　現在の状況

有効

合計

datpjoby 問2（a）　現職開始時期（年）

1
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999 無回答 1 .2 .5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 888 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 農林漁業・鉱業 4 .7 2.1 2.1

2 建設業 3 .5 1.5 3.6

3 機械器具製造業 13 2.4 6.7 10.3

4 その他の製造業 14 2.6 7.2 17.5

5 電気・ガス・熱供給・水道業 1 .2 .5 18.0

6 運輸業 9 1.6 4.6 22.7

7 通信業 1 .2 .5 23.2

8 卸売・小売業、飲食店 46 8.4 23.7 46.9

9 金融・保険業 8 1.5 4.1 51.0

11 個人サービス業 14 2.6 7.2 58.2

12 情報・調査・広告などのサービス業 8 1.5 4.1 62.4

13 医療・保健・福祉などのサービス業 16 2.9 8.2 70.6

14 その他のサービス業 11 2.0 5.7 76.3

15 公務員 20 3.7 10.3 86.6

16 その他 2 .4 1.0 87.6

17 （アフターコード）保育園・幼稚園 17 3.1 8.8 96.4

18 （アフターコード）その他教育サービス業 6 1.1 3.1 99.5

99 無回答 1 .2 .5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 29人以下 42 7.7 21.6 21.6

2 30～99人 26 4.8 13.4 35.1

3 100～299人 26 4.8 13.4 48.5

4 300～499人 19 3.5 9.8 58.2

5 500～999人 8 1.5 4.1 62.4

6 1000人以上 45 8.2 23.2 85.6

7 公務員 18 3.3 9.3 94.8

99 無回答 10 1.8 5.2 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 受付、経理、一般事務などの事務職 43 7.9 22.2 22.2

2 販売、外交、セールスなどの販売職 25 4.6 12.9 35.1

3 大工・左官、建具師などの職人的仕事 2 .4 1.0 36.1

4 土木工事などの現場作業者 2 .4 1.0 37.1

5 介護や看護など福祉・医療関係の仕事 14 2.6 7.2 44.3

6 運輸 5 .9 2.6 46.9

7 保安 6 1.1 3.1 50.0

8 自動車整備・組立作業・機械のオペレーターなどの技
能職

30 5.5 15.5 65.5

9 ＳＥ・プログラマーなどの情報関係の技術職 4 .7 2.1 67.5

有効

合計

dapjbocc 問2（d）　現職職種

有効

dapjbind 問2（b）　現職業種

有効

合計

dapjbsca 問2（c）　現職企業規模

合計
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10 設計や工程管理などを行う技術職 1 .2 .5 68.0

11 理・美容師、調理師などのサービス職 19 3.5 9.8 77.8

12 ウエイター・ウエイトレス、ホテルマンなどのサー
ビ 職

13 2.4 6.7 84.5

13 その他 5 .9 2.6 87.1

14 （アフターコード）小、中、高等学校教員 2 .4 1.0 88.1

15 （アフターコード）幼稚園教員・保育士 16 2.9 8.2 96.4

16 （アフターコード）その他の教員、講師 2 .4 1.0 97.4

99 無回答 5 .9 2.6 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 学校の推薦や紹介で 80 14.6 41.2 41.2

2 公務員の一般公募で 12 2.2 6.2 47.4

3 家族・知人・先輩の紹介で 25 4.6 12.9 60.3

4 就職情報誌や新聞広告をみて 15 2.7 7.7 68.0

5 新聞などのおりこみ広告をみて 2 .4 1.0 69.1

6 インターネットや携帯電話の求人サイトを利用して 11 2.0 5.7 74.7

7 求人ポスターをみて 15 2.7 7.7 82.5

8 アルバイト先だった 7 1.3 3.6 86.1

9 職業安定所で求人をみて 25 4.6 12.9 99.0

10 その他 2 .4 1.0 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 79 14.4 40.7 40.7

2 ややあてはまる 66 12.1 34.0 74.7

3 あまりあてはまらない 37 6.8 19.1 93.8

4 まったくあてはまらない 11 2.0 5.7 99.5

99 無回答 1 .2 .5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 59 10.8 30.4 30.4

2 ややあてはまる 56 10.2 28.9 59.3

3 あまりあてはまらない 38 6.9 19.6 78.9

4 まったくあてはまらない 18 3.3 9.3 88.1

5 わからない 20 3.7 10.3 98.5

99 無回答 3 .5 1.5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 12 2.2 6.2 6.2

dapjobc 問4　現在の仕事：C.給料がよい

有効

有効

合計

dapjobb 問4　現在の仕事：B.有名な会社である

有効

合計

dapjbway 問3　現在の仕事に応募した方法

有効

合計

dapjoba 問4　現在の仕事：A.希望していた職種である

合計
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2 ややあてはまる 54 9.9 27.8 34.0

3 あまりあてはまらない 80 14.6 41.2 75.3

4 まったくあてはまらない 38 6.9 19.6 94.8

5 わからない 5 0.9 2.6 97.4

99 無回答 5 .9 2.6 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 21 3.8 10.8 10.8

2 ややあてはまる 57 10.4 29.4 40.2

3 あまりあてはまらない 57 10.4 29.4 69.6

4 まったくあてはまらない 51 9.3 26.3 95.9

5 わからない 3 .5 1.5 97.4

99 無回答 5 .9 2.6 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 18 3.3 9.3 9.3

2 ややあてはまる 42 7.7 21.6 30.9

3 あまりあてはまらない 65 11.9 33.5 64.4

4 まったくあてはまらない 57 10.4 29.4 93.8

5 わからない 8 1.5 4.1 97.9

99 無回答 4 .7 2.1 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 76 13.9 39.2 39.2

2 ややあてはまる 81 14.8 41.8 80.9

3 あまりあてはまらない 22 4.0 11.3 92.3

4 まったくあてはまらない 10 1.8 5.2 97.4

5 わからない 1 .2 .5 97.9

99 無回答 4 .7 2.1 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 36 6.6 18.6 18.6

2 ややあてはまる 77 14.1 39.7 58.2

3 あまりあてはまらない 45 8.2 23.2 81.4

4 まったくあてはまらない 24 4.4 12.4 93.8

5 わからない 9 1.6 4.6 98.5

99 無回答 3 .5 1.5 100.0

合計 194 35.5 100.0

有効

dapjobf 問4　現在の仕事：F.先輩が仕事についてよく教えてくれる

有効

合計

dapjobg 問4　現在の仕事：G.研修機会に恵まれている

有効

合計

dapjobe 問4　現在の仕事：E.高校で学んだことを生かせる

有効

合計

合計

dapjobd 問4　現在の仕事：D.残業が少ない、休日が多い
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欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 33 6.0 17.0 17.0

2 ややあてはまる 38 6.9 19.6 36.6

3 あまりあてはまらない 20 3.7 10.3 46.9

4 まったくあてはまらない 27 4.9 13.9 60.8

5 わからない 73 13.3 37.6 98.5

99 無回答 3 .5 1.5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 20 3.7 10.3 10.3

2 ややあてはまる 27 4.9 13.9 24.2

3 あまりあてはまらない 25 4.6 12.9 37.1

4 まったくあてはまらない 47 8.6 24.2 61.3

5 わからない 72 13.2 37.1 98.5

99 無回答 3 .5 1.5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 受けたことがある 75 13.7 38.7 38.7

2 受けたことがない 115 21.0 59.3 97.9

99 無回答 4 .7 2.1 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 3日間 39 7.1 52.0 52.0

2 4～6日間 16 2.9 21.3 73.3

3 1週間～1ヶ月未満 7 1.3 9.3 82.7

4 1ヶ月以上 12 2.2 16.0 98.7

99 無回答 1 .2 1.3 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 38 6.9 50.7 50.7

1 あり 37 6.8 49.3 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

daoffjta 付問5-2　内容：働くことの大切さ、社会人としての心構え

有効

合計

有効

合計

daloffjt 付問5-1　期間

有効

合計

dapjobi 問4　現在の仕事：I.子育てしながら働きやすい制度が整っている

有効

合計

daoffjt 問5　現職において、業務とは別に教育訓練を受けたか

合計

dapjobh 問4　現在の仕事：H.出産・育児休業を取得しやすい

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 44 8.0 58.7 58.7

1 あり 31 5.7 41.3 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 72 13.2 96.0 96.0

1 あり 3 .5 4.0 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 70 12.8 93.3 93.3

1 あり 5 .9 6.7 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 71 13.0 94.7 94.7

1 あり 4 .7 5.3 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 55 10.1 73.3 73.3

1 あり 20 3.7 26.7 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 65 11.9 86.7 86.7

1 あり 10 1.8 13.3 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 49 9.0 65.3 65.3

1 あり 26 4.8 34.7 100.0

合計 75 13.7 100.0

有効

daoffjtg 付問5-2　内容：製造工程、設備、機械についての説明

有効

合計

daoffjth 付問5-2　内容：会社の概要

有効

合計

daoffjtf 付問5-2　内容：取り扱い商品に関する説明

有効

合計

daoffjtd 付問5-2　内容：文書の書き方

有効

合計

daoffjte 付問5-2　内容：情報処理、パソコン

有効

合計

daoffjtc 付問5-2　内容：経理、簿記

有効

合計

daoffjtb 付問5-2　内容：接客の仕方、電話のかけ方
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欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 59 10.8 78.7 78.7

1 あり 16 2.9 21.3 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 68 12.4 90.7 90.7

1 あり 7 1.3 9.3 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 73 13.3 97.3 97.3

1 あり 2 .4 2.7 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 75 13.7 100.0 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 65 11.9 86.7 86.7

1 あり 10 1.8 13.3 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役に立った 24 4.4 32.0 32.0

2 まあ役に立った 43 7.9 57.3 89.3

3 あまり役に立っていない 8 1.5 10.7 100.0

合計 75 13.7 100.0

欠損値 88 非該当 472 86.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 9 1.6 4.6 4.6

2 やや満足 78 14.3 40.2 44.8

合計

dapsataa 問6　現職満足度：A.労働条件（給料）

有効

有効

合計

dauoffjt 付問5-3　研修は役に立ったか

有効

有効

合計

daoffjtl 付問5-2　内容：外国語

合計

daoffjtm 付問5-2　内容：その他

daoffjtj 付問5-2　内容：新技術、設備導入のための講習

有効

合計

daoffjtk 付問5-2　内容：昇進にあたっての講習

合計

daoffjti 付問5-2　内容：特定資格取得のための講習

有効

合計
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3 やや不満 75 13.7 38.7 83.5

4 不満 32 5.9 16.5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 21 3.8 10.8 10.8

2 やや満足 85 15.5 43.8 54.6

3 やや不満 64 11.7 33.0 87.6

4 不満 23 4.2 11.9 99.5

99 無回答 1 .2 .5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 36 6.6 18.6 18.6

2 やや満足 83 15.2 42.8 61.3

3 やや不満 52 9.5 26.8 88.1

4 不満 22 4.0 11.3 99.5

99 無回答 1 .2 .5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 8 1.5 4.1 4.1

2 やや満足 72 13.2 37.1 41.2

3 やや不満 84 15.4 43.3 84.5

4 不満 25 4.6 12.9 97.4

99 無回答 5 .9 2.6 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 39 7.1 20.1 20.1

2 やや満足 88 16.1 45.4 65.5

3 やや不満 49 9.0 25.3 90.7

4 不満 16 2.9 8.2 99.0

99 無回答 2 .4 1.0 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 51 9.3 26.3 26.3

2 やや満足 98 17.9 50.5 76.8

有効

合計

dapsatda 問6　現職満足度：F.上司との人間関係

有効

合計

dapsatif 問6　現職満足度：D.昇進や昇格の機会

有効

合計

dapsatig 問6　現職満足度：E.技術や知識習得の機会

有効

合計

dapsatac 問6　現職満足度：C.労働条件（休暇）

有効

合計

dapsatab 問6　現職満足度：B.労働条件（労働時間）
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3 やや不満 28 5.1 14.4 91.2

4 不満 16 2.9 8.2 99.5

99 無回答 1 .2 .5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 71 13.0 36.6 36.6

2 やや満足 100 18.3 51.5 88.1

3 やや不満 17 3.1 8.8 96.9

4 不満 5 .9 2.6 99.5

99 無回答 1 .2 .5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 36 6.6 18.6 18.6

2 やや満足 95 17.4 49.0 67.5

3 やや不満 46 8.4 23.7 91.2

4 不満 15 2.7 7.7 99.0

99 無回答 2 .4 1.0 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 36 6.6 18.6 18.6

2 やや満足 96 17.6 49.5 68.0

3 やや不満 48 8.8 24.7 92.8

4 不満 13 2.4 6.7 99.5

99 無回答 1 .2 .5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 5万円未満 4 .7 2.1 2.1

2 5～10万円未満 16 2.9 8.2 10.3

3 10～12万円未満 30 5.5 15.5 25.8

4 12～14万円未満 69 12.6 35.6 61.3

5 14～16万円未満 35 6.4 18.0 79.4

6 16～18万円未満 19 3.5 9.8 89.2

7 18～20万円未満 12 2.2 6.2 95.4

8 20～22万円以上 6 1.1 3.1 98.5

9 22万円以上 2 .4 1.0 99.5

99 無回答 1 .2 .5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

合計

daincome 問7　仕事（副業を含む）から得る手取り収入の1ヶ月平均

有効

有効

合計

dapsatic 問6　現職満足度：I.仕事内容

有効

合計

dapsatdb 問6　現職満足度：G.同僚との人間関係

有効

合計

dapsatib 問6　現職満足度：H.会社の事業内容
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547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 104 19.0 53.6 53.6

2 1 .2 .5 54.1

5 4 .7 2.1 56.2

8 1 .2 .5 56.7

10 30 5.5 15.5 72.2

15 2 .4 1.0 73.2

20 5 .9 2.6 75.8

25 1 .2 .5 76.3

30 8 1.5 4.1 80.4

33 1 .2 .5 80.9

40 2 .4 1.0 82.0

50 9 1.6 4.6 86.6

60 2 .4 1.0 87.6

70 4 .7 2.1 89.7

80 2 .4 1.0 90.7

90 4 .7 2.1 92.8

95 2 .4 1.0 93.8

100 5 .9 2.6 96.4

9999 無回答 7 1.3 3.6 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 8888 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 153 28.0 78.9 78.9

10 12 2.2 6.2 85.1

20 2 .4 1.0 86.1

30 3 .5 1.5 87.6

40 1 .2 .5 88.1

50 1 .2 .5 88.7

70 1 .2 .5 89.2

75 1 .2 .5 89.7

85 1 .2 .5 90.2

90 5 .9 2.6 92.8

100 7 1.3 3.6 96.4

9999 無回答 7 1.3 3.6 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 8888 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 24 4.4 12.4 12.4

5 2 .4 1.0 13.4

10 5 .9 2.6 16.0

20 2 .4 1.0 17.0

30 2 .4 1.0 18.0

40 4 .7 2.1 20.1

50 7 1.3 3.6 23.7

合計

drex1inc 問8　生活費：定職収入

有効

有効

合計

drex1sav 問8　生活費：貯金やアルバイト

有効

合計

drex1par 問8　生活費：親
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60 3 .5 1.5 25.3

61 1 .2 .5 25.8

70 8 1.5 4.1 29.9

80 10 1.8 5.2 35.1

85 2 .4 1.0 36.1

90 27 4.9 13.9 50.0

92 1 .2 .5 50.5

95 4 .7 2.1 52.6

98 1 .2 .5 53.1

99 1 .2 .5 53.6

100 83 15.2 42.8 96.4

9999 無回答 7 1.3 3.6 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 8888 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 174 31.8 89.7 89.7

1 1 .2 .5 90.2

5 3 .5 1.5 91.8

6 1 .2 .5 92.3

10 3 .5 1.5 93.8

20 1 .2 .5 94.3

30 2 .4 1.0 95.4

40 1 .2 .5 95.9

70 1 .2 .5 96.4

9999 無回答 7 1.3 3.6 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 8888 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 豊か 36 6.6 6.6 6.6

2 やや豊か 77 14.1 14.1 20.7

3 ふつう 297 54.3 54.3 75.0

4 あまり豊かではない 98 17.9 17.9 92.9

5 豊かではない 26 4.8 4.8 97.6

6 わからない 4 .7 .7 98.4

99 無回答 9 1.6 1.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 74 13.5 13.5 13.5

2 少しある 249 45.5 45.5 59.0

3 ない 214 39.1 39.1 98.2

99 無回答 10 1.8 1.8 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 44 8.0 8.0 8.0

dworrya 問10　日常生活における困難や悩み：A.友だちとの人間関係

有効

dworryb 問10　日常生活における困難や悩み：B.家族との人間関係

有効

有効

合計

dlifelvl 問9　現在の暮らしむき

有効

合計

drex1oth 問8　生活費：その他
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2 少しある 171 31.3 31.3 39.3

3 ない 323 59.0 59.0 98.4

99 無回答 9 1.6 1.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 78 14.3 14.3 14.3

2 少しある 200 36.6 36.6 50.8

3 ない 251 45.9 45.9 96.7

99 無回答 18 3.3 3.3 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 144 26.3 26.3 26.3

2 少しある 240 43.9 43.9 70.2

3 ない 153 28.0 28.0 98.2

99 無回答 10 1.8 1.8 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 203 37.1 37.1 37.1

2 少しある 212 38.8 38.8 75.9

3 ない 123 22.5 22.5 98.4

99 無回答 9 1.6 1.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 89 16.3 16.3 16.3

2 少しある 247 45.2 45.2 61.4

3 ない 202 36.9 36.9 98.4

99 無回答 9 1.6 1.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 129 23.6 23.6 23.6

2 少しある 216 39.5 39.5 63.1

3 ない 191 34.9 34.9 98.0

99 無回答 11 2.0 2.0 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 185 33.8 33.8 33.8

2 少しある 236 43.1 43.1 77.0

3 ない 113 20.7 20.7 97.6

99 無回答 13 2.4 2.4 100.0

合計 547 100.0 100.0

dworryh 問10　日常生活における困難や悩み：G.恋愛

有効

dworrydd 問10　日常生活における困難や悩み：H.仕事

有効

dworryf 問10　日常生活における困難や悩み：E.時間のゆとり

有効

dworryg 問10　日常生活における困難や悩み：F.健康

有効

dworrycc 問10　日常生活における困難や悩み：C.職場やアルバイト先での人間関係

有効

dworrye 問10　日常生活における困難や悩み：D.暮らしむき（収入）

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 305 55.8 55.8 55.8

2 少しある 187 34.2 34.2 89.9

3 ない 46 8.4 8.4 98.4

99 無回答 9 1.6 1.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 77 14.1 14.1 14.1

2 少しあてはまる 278 50.8 50.8 64.9

3 あまりあてはまらない 151 27.6 27.6 92.5

4 まったくあてはまらない 32 5.9 5.9 98.4

99 無回答 9 1.6 1.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 173 31.6 31.6 31.6

2 少しあてはまる 254 46.4 46.4 78.1

3 あまりあてはまらない 94 17.2 17.2 95.2

4 まったくあてはまらない 17 3.1 3.1 98.4

99 無回答 9 1.6 1.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 126 23.0 23.0 23.0

2 少しあてはまる 169 30.9 30.9 53.9

3 あまりあてはまらない 158 28.9 28.9 82.8

4 まったくあてはまらない 85 15.5 15.5 98.4

99 無回答 9 1.6 1.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 52 9.5 9.5 9.5

2 少しあてはまる 135 24.7 24.7 34.2

3 あまりあてはまらない 218 39.9 39.9 74.0

4 まったくあてはまらない 132 24.1 24.1 98.2

99 無回答 10 1.8 1.8 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 170 31.1 31.1 31.1

2 少しあてはまる 109 19.9 19.9 51.0

3 あまりあてはまらない 144 26.3 26.3 77.3

4 まったくあてはまらない 112 20.5 20.5 97.8

99 無回答 12 2.2 2.2 100.0

合計 547 100.0 100.0

dlifef 問11　日常生活：F.子どもとの接し方が分からない

dlifed 問11　日常生活：D.異性と打ち解けられない

有効

dlifee 問11　日常生活：E.特に好意を抱いている異性がいる

有効

dlifeb 問11　日常生活：B.健康である

有効

dlifec 問11　日常生活：C.異性と知り合う機会がない

有効

dworryi 問10　日常生活における困難や悩み：I.将来

有効

dlifea 問11　日常生活：A.健康に気づかっている

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 29 5.3 5.3 5.3

2 少しあてはまる 95 17.4 17.4 22.7

3 あまりあてはまらない 223 40.8 40.8 63.4

4 まったくあてはまらない 188 34.4 34.4 97.8

99 無回答 12 2.2 2.2 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 245 44.8 44.8 44.8

2 少しあてはまる 172 31.4 31.4 76.2

3 あまりあてはまらない 94 17.2 17.2 93.4

4 まったくあてはまらない 24 4.4 4.4 97.8

99 無回答 12 2.2 2.2 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 168 30.7 30.7 30.7

2 少しあてはまる 105 19.2 19.2 49.9

3 あまりあてはまらない 91 16.6 16.6 66.5

4 まったくあてはまらない 170 31.1 31.1 97.6

99 無回答 13 2.4 2.4 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 94 17.2 17.2 17.2

2 少しあてはまる 228 41.7 41.7 58.9

3 あまりあてはまらない 173 31.6 31.6 90.5

4 まったくあてはまらない 39 7.1 7.1 97.6

99 無回答 13 2.4 2.4 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 35 6.4 6.4 6.4

2 少しあてはまる 102 18.6 18.6 25.0

3 あまりあてはまらない 176 32.2 32.2 57.2

4 まったくあてはまらない 223 40.8 40.8 98.0

99 無回答 11 2.0 2.0 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 喫煙しない 448 81.9 81.9 81.9

2 1本未満 12 2.2 2.2 84.1

3 1～5本 21 3.8 3.8 87.9

4 6本～半箱未満 18 3.3 3.3 91.2

5 半箱～1箱未満 28 5.1 5.1 96.3

6 1箱～2箱未満 11 2.0 2.0 98.4

7 2箱以上 1 .2 .2 98.5

99 無回答 8 1.5 1.5 100.0

dlifej 問11　日常生活：J.経済的に自立した生活をしている

有効

dsmoke 問12　一日あたりのタバコの本数

有効

dlifeh 問11　日常生活：H.身近に子どもを産んだ知人がいる

有効

dlifei 問11　日常生活：I.経済的に安定した生活をしている

有効

有効

dlifeg 問11　日常生活：G.子どもが好きだ

有効
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合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 飲酒しない 121 22.1 22.1 22.1

2 1～2回 231 42.2 42.2 64.4

3 3～4回 114 20.8 20.8 85.2

4 5～9回 45 8.2 8.2 93.4

5 10～19回 21 3.8 3.8 97.3

6 20回以上 6 1.1 1.1 98.4

99 無回答 9 1.6 1.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ほとんどみない 136 24.9 24.9 24.9

2 2時間以内 134 24.5 24.5 49.4

3 3時間以内 61 11.2 11.2 60.5

4 5時間以内 23 4.2 4.2 64.7

5 10時間以内 184 33.6 33.6 98.4

99 無回答 9 1.6 1.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ほとんどみない 94 17.2 17.2 17.2

2 2時間以内 206 37.7 37.7 54.8

3 3時間以内 126 23.0 23.0 77.9

4 5時間以内 92 16.8 16.8 94.7

5 10時間以内 17 3.1 3.1 97.8

6 10時間以上 2 .4 .4 98.2

7 持っていない 4 .7 .7 98.9

99 無回答 6 1.1 1.1 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ほとんどみない 60 11.0 11.0 11.0

2 2時間以内 149 27.2 27.2 38.2

3 3時間以内 108 19.7 19.7 58.0

4 5時間以内 159 29.1 29.1 87.0

5 10時間以内 53 9.7 9.7 96.7

6 10時間以上 9 1.6 1.6 98.4

7 持っていない 3 .5 .5 98.9

99 無回答 6 1.1 1.1 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ほとんどみない 176 32.2 32.2 32.2

2 2時間以内 214 39.1 39.1 71.3

3 3時間以内 76 13.9 13.9 85.2

4 5時間以内 34 6.2 6.2 91.4

5 10時間以内 12 2.2 2.2 93.6

dcpnthr 問15　メディア：C.インターネット使用時間（携帯電話）

有効

dwdtvhr 問15　メディア：A.テレビ視聴時間（平日）

有効

dhdtvhr 問15　メディア：B.テレビ視聴時間（休日）

有効

ddrink 問13　一ヶ月の飲酒回数

有効

dnwsppr 問14　新聞の購読頻度

有効
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6 10時間以上 14 2.6 2.6 96.2

7 持っていない 11 2.0 2.0 98.2

99 無回答 10 1.8 1.8 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ほとんどみない 123 22.5 22.5 22.5

2 2時間以内 184 33.6 33.6 56.1

3 3時間以内 84 15.4 15.4 71.5

4 5時間以内 42 7.7 7.7 79.2

5 10時間以内 11 2.0 2.0 81.2

6 10時間以上 2 .4 .4 81.5

7 持っていない 90 16.5 16.5 98.0

99 無回答 11 2.0 2.0 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 いない 301 55.0 55.0 55.0

2 現在いる 176 32.2 32.2 87.2

3 過去にいた 58 10.6 10.6 97.8

99 無回答 12 2.2 2.2 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0.5 1 .2 .4 .4

.7 1 .2 .4 .8

1.0 10 1.8 4.2 5.1

2.0 13 2.4 5.5 10.6

2.5 1 .2 .4 11.0

3.0 15 2.7 6.4 17.4

4.0 10 1.8 4.2 21.6

5.0 9 1.6 3.8 25.4

6.0 18 3.3 7.6 33.1

7.0 6 1.1 2.5 35.6

8.0 5 .9 2.1 37.7

9.0 3 .5 1.3 39.0

10.0 5 .9 2.1 41.1

11.0 2 .4 .8 41.9

12.0 14 2.6 5.9 47.9

13.0 4 .7 1.7 49.6

14.0 5 .9 2.1 51.7

15.0 8 1.5 3.4 55.1

16.0 3 .5 1.3 56.4

17.0 5 .9 2.1 58.5

18.0 8 1.5 3.4 61.9

19.0 3 .5 1.3 63.1

20.0 7 1.3 3.0 66.1

21.0 2 .4 .8 66.9

22.0 2 .4 .8 67.8

23.0 1 .2 .4 68.2

24.0 17 3.1 7.2 75.4

dcouple 問16　付き合っている人、配偶者はいるか

有効

dlcouple 付問16-1　付き合っている人、配偶者との付き合い期間

有効

dinthr 問15　メディア：D.インターネット使用時間（パソコン）

有効
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25.0 1 .2 .4 75.8

26.0 3 .5 1.3 77.1

27.0 4 .7 1.7 78.8

28.0 3 .5 1.3 80.1

29.0 4 .7 1.7 81.8

30.0 7 1.3 3.0 84.7

31.0 2 .4 .8 85.6

32.0 3 .5 1.3 86.9

33.0 2 .4 .8 87.7

36.0 5 .9 2.1 89.8

40.0 2 .4 .8 90.7

42.0 1 .2 .4 91.1

43.0 1 .2 .4 91.5

46.0 1 .2 .4 91.9

48.0 3 .5 1.3 93.2

49.0 2 .4 .8 94.1

50.0 1 .2 .4 94.5

72.0 2 .4 .8 95.3

80.0 1 .2 .4 95.8

999.0 無回答 10 1.8 4.2 100.0

合計 236 43.1 100.0

欠損値 888.0 非該当 311 56.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 235 43.0 99.6 99.6

1 あり 1 .2 .4 100.0

合計 236 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 311 56.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 234 42.8 99.2 99.2

1 あり 2 .4 .8 100.0

合計 236 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 311 56.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 180 32.9 76.3 76.3

1 あり 56 10.2 23.7 100.0

合計 236 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 311 56.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 141 25.8 59.7 59.7

1 あり 95 17.4 40.3 100.0

合計 236 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 311 56.9

合計

dchanced 付問16-2　出会いのきっかけ：D.学校（授業、部活、サークル活動など）

有効

有効

合計

dchancec 付問16-2　出会いのきっかけ：C.友人・知人・幼馴染を通して

有効

合計

dchancea 付問16-2　出会いのきっかけ：A.親、兄弟を通して

有効

合計

dchanceb 付問16-2　出会いのきっかけ：B.親、兄弟以外の親族を通して

17



547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 223 40.8 94.5 94.5

1 あり 13 2.4 5.5 100.0

合計 236 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 311 56.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 187 34.2 79.2 79.2

1 あり 49 9.0 20.8 100.0

合計 236 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 311 56.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 227 41.5 96.2 96.2

1 あり 9 1.6 3.8 100.0

合計 236 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 311 56.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 225 41.1 95.3 95.3

1 あり 11 2.0 4.7 100.0

合計 236 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 311 56.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 228 41.7 96.6 96.6

1 あり 8 1.5 3.4 100.0

合計 236 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 311 56.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 227 41.5 96.2 96.2

1 あり 9 1.6 3.8 100.0

合計 236 43.1 100.0

欠損値 88 非該当 311 56.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 236 43.1 100.0 100.0

欠損値 88 非該当 311 56.9

合計

dchancej 付問16-2　出会いのきっかけ：J.街中や旅先で

有効

合計

dchancek 付問16-2　出会いのきっかけ：K.結婚相談所や結婚仲介サービス

有効

合計

dchancei 付問16-2　出会いのきっかけ：I.インターネット・携帯を通して

有効

合計

dchanceg 付問16-2　出会いのきっかけ：G.趣味・習い事

有効

合計

dchanceh 付問16-2　出会いのきっかけ：H.合コン

有効

合計

dchancef 付問16-2　出会いのきっかけ：F.アルバイト

有効

合計

dchancee 付問16-2　出会いのきっかけ：E.職場の同僚・上司を通して
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547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 236 43.1 100.0 100.0

欠損値 88 非該当 311 56.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 家族と同居 143 26.1 73.7 73.7

2 勤め先の寮 13 2.4 6.7 80.4

3 一人暮らし 33 6.0 17.0 97.4

4 その他 3 .5 1.5 99.0

99 無回答 2 .4 1.0 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 85 15.5 15.5 15.5

1 あり 462 84.5 84.5 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 9 1.6 1.6 1.6

1 あり 538 98.4 98.4 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 115 21.0 21.0 21.0

1 あり 432 79.0 79.0 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 261 47.7 47.7 47.7

1 あり 286 52.3 52.3 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 7 1.3 1.3 1.3

1 あり 540 98.7 98.7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 448 81.9 81.9 81.9

1 あり 99 18.1 18.1 100.0

合計 547 100.0 100.0

djh3pr6 問19　中学三年生時家にあったもの：6.食器洗い機

有効

djh3pr4 問19　中学三年生時家にあったもの：4.ピアノ

有効

djh3pr5 問19　中学三年生時家にあったもの：5.冷蔵庫

有効

djh3pr2 問19　中学三年生時家にあったもの：2.風呂

有効

djh3pr3 問19　中学三年生時家にあったもの：3.自分専用の部屋

有効

有効

合計

djh3pr1 問19　中学三年生時家にあったもの：1.持ち家

有効

合計

dchancel 付問16-2　出会いのきっかけ：L.その他

合計

dahouse 問17　現在の居住形態
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 13 2.4 2.4 2.4

1 あり 534 97.6 97.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 118 21.6 21.6 21.6

1 あり 429 78.4 78.4 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 335 61.2 61.2 61.2

1 あり 212 38.8 38.8 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 32 5.9 5.9 5.9

1 あり 515 94.1 94.1 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 264 48.3 48.3 48.3

1 あり 283 51.7 51.7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 16 2.9 2.9 2.9

1 あり 531 97.1 97.1 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 124 22.7 22.7 22.7

1 あり 423 77.3 77.3 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 215 39.3 39.3 39.3

1 あり 332 60.7 60.7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 308 56.3 56.3 56.3

1 あり 239 43.7 43.7 100.0

合計 547 100.0 100.0

djh3pr14 問19　中学三年生時家にあったもの：14.百科事典

有効

djh3pr15 問19　中学三年生時家にあったもの：15.文学全集・図鑑

有効

djh3pr12 問19　中学三年生時家にあったもの：12.ビデオデッキ

有効

djh3pr13 問19　中学三年生時家にあったもの：13.パソコン・ワープロ

有効

djh3pr10 問19　中学三年生時家にあったもの：10.電話（携帯電話・PHS含む）

有効

djh3pr11 問19　中学三年生時家にあったもの：11.衛星放送・ケーブルテレビ

有効

djh3pr8 問19　中学三年生時家にあったもの：8.エアコン・クーラー

有効

djh3pr9 問19　中学三年生時家にあったもの：9.乾燥機

有効

djh3pr7 問19　中学三年生時家にあったもの：7.電子レンジ

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 442 80.8 80.8 80.8

1 あり 105 19.2 19.2 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 35 6.4 6.4 6.4

1 あり 512 93.6 93.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 537 98.2 98.2 98.2

1 あり 10 1.8 1.8 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 422 77.1 77.1 77.1

1 あり 125 22.9 22.9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 10冊以下 69 12.6 12.6 12.6

2 11冊～25冊 81 14.8 14.8 27.4

3 26冊～50冊 117 21.4 21.4 48.8

4 51冊～100冊 83 15.2 15.2 64.0

5 101冊～200冊 64 11.7 11.7 75.7

6 201冊～500冊 59 10.8 10.8 86.5

7 501冊以上 25 4.6 4.6 91.0

8 わからない 40 7.3 7.3 98.4

99 無回答 9 1.6 1.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 豊か 32 5.9 5.9 5.9

2 やや豊か 126 23.0 23.0 28.9

3 ふつう 283 51.7 51.7 80.6

4 あまり豊かではない 79 14.4 14.4 95.1

5 豊かではない 16 2.9 2.9 98.0

6 わからない 5 .9 .9 98.9

99 無回答 6 1.1 1.1 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 経験したことがある 30 5.5 5.5 5.5

2 経験したことがない 513 93.8 93.8 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

dexpera 問22　経験：A.あなた自身が補導・逮捕された

有効

djh3book 問20　中学三年生時の蔵書数（雑誌、新聞、教科書、マンガ、コミック除く）

有効

dlifejh3 問21　中学三年生時の暮らし向き

有効

djh3pr18 問19　中学三年生時家にあったもの：18.別荘

有効

djh3pr19 問19　中学三年生時家にあったもの：19.田畑（家庭菜園は除く）

有効

djh3pr16 問19　中学三年生時家にあったもの：16.美術品・骨董品

有効

djh3pr17 問19　中学三年生時家にあったもの：17自家用車

有効
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合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 経験したことがある 94 17.2 17.2 17.2

2 経験したことがない 448 81.9 81.9 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 経験したことがある 41 7.5 7.5 7.5

2 経験したことがない 502 91.8 91.8 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 経験したことがある 206 37.7 37.7 37.7

2 経験したことがない 336 61.4 61.4 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 経験したことがある 11 2.0 2.0 2.0

2 経験したことがない 531 97.1 97.1 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 経験したことがある 9 1.6 1.6 1.6

2 経験したことがない 535 97.8 97.8 99.5

99 無回答 3 .5 .5 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 経験したことがある 214 39.1 39.1 39.1

2 経験したことがない 329 60.1 60.1 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 経験したことがある 65 11.9 11.9 11.9

2 経験したことがない 479 87.6 87.6 99.5

99 無回答 3 .5 .5 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 すでにそうした 150 27.4 27.4 27.4

有効

dplanwrk 問23　将来計画：A.アルバイト以外の仕事をする

有効

dexperg 問22　経験：G.ご家族の方が亡くなった

有効

dexperh 問22　経験：親しい友人が亡くなった

dexpere 問22　経験：E.あなた自身が犯罪によって大きな被害にあった

有効

dexperf 問22　経験：F.ご家族の方が犯罪によって大きな被害にあった

有効

dexperc 問22　経験：C.あなた自身が重い病気や障害に見舞われた

有効

dexperd 問22　経験：D.ご家族の方が重い病気や障害に見舞われた

有効

dexperb 問22　経験：B.親しい友人が補導・逮捕された

有効
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2 22～25歳 345 63.1 63.1 90.5

3 26～29歳 27 4.9 4.9 95.4

4 30～34歳 3 .5 .5 96.0

6 そうするつもりはない 14 2.6 2.6 98.5

99 無回答 8 1.5 1.5 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 すでにそうした 152 27.8 27.8 27.8

2 22～25歳 223 40.8 40.8 68.6

3 26～29歳 103 18.8 18.8 87.4

4 30～34歳 9 1.6 1.6 89.0

5 35歳以上 2 .4 .4 89.4

6 そうするつもりはない 49 9.0 9.0 98.4

99 無回答 9 1.6 1.6 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 すでにそうした 12 2.2 2.2 2.2

2 22～25歳 146 26.7 26.7 28.9

3 26～29歳 273 49.9 49.9 78.8

4 30～34歳 65 11.9 11.9 90.7

5 35歳以上 6 1.1 1.1 91.8

6 そうするつもりはない 37 6.8 6.8 98.5

99 無回答 8 1.5 1.5 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 すでにそうした 11 2.0 2.0 2.0

2 22～25歳 87 15.9 15.9 17.9

3 26～29歳 279 51.0 51.0 68.9

4 30～34歳 108 19.7 19.7 88.7

5 35歳以上 11 2.0 2.0 90.7

6 そうするつもりはない 44 8.0 8.0 98.7

99 無回答 7 1.3 1.3 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 正社員として働きたい 367 67.1 67.1 67.1

2 自分で事業を起こしたい 27 4.9 4.9 72.0

3 親の家業をつぎたい 4 .7 .7 72.8

4 独立して一人で仕事をしたい 36 6.6 6.6 79.3

5 アルバイトやパートで働きたい 26 4.8 4.8 84.1

6 専業主婦・主夫になりたい 65 11.9 11.9 96.0

7 その他 1 .2 .2 96.2

8 わからない 16 2.9 2.9 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

dhope30o 付問24-1　30歳ごろについていたい職業

有効

dhope30 問24　30歳ごろにしていたい働き方

有効

有効

dplanmar 問23　将来計画：C.結婚する

有効

dplanchi 問23　将来計画：D.最初の子どもを持つ

dplanliv 問23　将来計画：B.親とちがうところに住む
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 農・林・水産に関わる職業 6 1.1 1.3 1.3

2 工場などの生産現場での技能職 19 3.5 4.1 5.4

3 自動車整備士、電気工事作業員など 7 1.3 1.5 7.0

4 大工・左官・配管工など建築関係の技能職 1 .2 .2 7.2

5 デパート店員やセールスマンなどの販売員 9 1.6 2.0 9.1

6 小売店・スーパー・コンビニなどの店員 15 2.7 3.3 12.4

7 喫茶店、飲食店、ブティックなどの店主 10 1.8 2.2 14.6

8 営業マン、銀行員、商社員、ＯＬなど 56 10.2 12.2 26.7

9 公務員 36 6.6 7.8 34.6

10 会社の重役、部長、課長など 5 .9 1.1 35.7

11 企業の経営者 6 1.1 1.3 37.0

13 理容師、美容師など 9 1.6 2.0 38.9

14 コック、料理人など 8 1.5 1.7 40.7

15 客室乗務員、ウェイトレス、ホテルマンなど 10 1.8 2.2 42.8

16 警察官、消防官、自衛官 10 1.8 2.2 45.0

18 トラック・電車の運転手、パイロットなど 3 .5 .7 45.7

20 医師 4 .7 .9 46.5

21 薬剤師、栄養士、看護師,臨床検査技師 46 8.4 10.0 56.5

22 ケースワーカーやカウンセラーなど福祉に関わる職
業

25 4.6 5.4 62.0

23 弁護士、検事、裁判官など 6 1.1 1.3 63.3

24 税理士、会計士など 3 .5 .7 63.9

25 外交官 2 .4 .4 64.3

26 科学者、研究者、大学の教授 11 2.0 2.4 66.7

27 小学校、中学校、高校の教師 14 2.6 3.0 69.8

28 幼稚園の先生や保育士 14 2.6 3.0 72.8

29 ＳＥ、コンピュータのプログラマー 12 2.2 2.6 75.4

30 機械・電気や建築・土木関係の技術者 22 4.0 4.8 80.2

31 記者、ジャーナリスト、編集者 8 1.5 1.7 82.0

32 テレビ、ラジオなど放送に関わる職業 9 1.6 2.0 83.9

33 デザイナー、スタイリスト、カメラマン 12 2.2 2.6 86.5

34 小説家、作家、マンガ家 10 1.8 2.2 88.7

35 芸術家 4 .7 .9 89.6

36 歌手やタレント 5 .9 1.1 90.7

37 スポーツ選手 1 .2 .2 90.9

38 考えていない 32 5.9 7.0 97.8

39 その他 6 1.1 1.3 99.1

99 無回答 4 .7 .9 100.0

合計 460 84.1 100.0

欠損値 88 非該当 87 15.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもある 140 25.6 25.6 25.6

2 少しある 209 38.2 38.2 63.8

3 あまりない 121 22.1 22.1 85.9

4 まったない 64 11.7 11.7 97.6

99 無回答 13 2.4 2.4 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもある 130 23.8 23.8 23.8

有効

合計

有効

danxieta 問25　将来に対する不安：A.職につけなかったり、職を失うのではないか

有効

danxietb 問25　将来に対する不安：B.十分な収入が得られなくなるのではないか
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2 少しある 236 43.1 43.1 66.9

3 あまりない 127 23.2 23.2 90.1

4 まったない 43 7.9 7.9 98.0

99 無回答 11 2.0 2.0 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもある 45 8.2 8.2 8.2

2 少しある 149 27.2 27.2 35.5

3 あまりない 264 48.3 48.3 83.7

4 まったない 78 14.3 14.3 98.0

99 無回答 11 2.0 2.0 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもある 51 9.3 9.3 9.3

2 少しある 168 30.7 30.7 40.0

3 あまりない 225 41.1 41.1 81.2

4 まったない 91 16.6 16.6 97.8

99 無回答 12 2.2 2.2 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもある 55 10.1 10.1 10.1

2 少しある 180 32.9 32.9 43.0

3 あまりない 219 40.0 40.0 83.0

4 まったない 81 14.8 14.8 97.8

99 無回答 12 2.2 2.2 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもある 74 13.5 13.5 13.5

2 少しある 171 31.3 31.3 44.8

3 あまりない 184 33.6 33.6 78.4

4 まったない 106 19.4 19.4 97.8

99 無回答 12 2.2 2.2 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 32 5.9 5.9 5.9

2 ややあてはまる 234 42.8 42.8 48.6

3 あまりあてはまらない 238 43.5 43.5 92.1

4 まったくあてはまらない 40 7.3 7.3 99.5

99 無回答 3 .5 .5 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 60 11.0 11.0 11.0有効

有効

dvaluea 問26　自分について：A.成功するためには努力よりも運

有効

dvalueb 問26　自分について：B.私には人並みの能力がある

有効

danxiede 問25　将来に対する不安：E.突然の病気に見舞われるのではないか

有効

danxietf 問25　将来に対する不安：F結婚できないのではないか

danxietc 問25　将来に対する不安：C.家族の介護に追われるようになるのではないか

有効

danxiedd 問25　将来に対する不安：D.突然の事故に見舞われるのではないか
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2 ややあてはまる 254 46.4 46.4 57.4

3 あまりあてはまらない 206 37.7 37.7 95.1

4 まったくあてはまらない 23 4.2 4.2 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 32 5.9 5.9 5.9

2 ややあてはまる 218 39.9 39.9 45.7

3 あまりあてはまらない 235 43.0 43.0 88.7

4 まったくあてはまらない 57 10.4 10.4 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 42 7.7 7.7 7.7

2 ややあてはまる 181 33.1 33.1 40.8

3 あまりあてはまらない 260 47.5 47.5 88.3

4 まったくあてはまらない 59 10.8 10.8 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 112 20.5 20.5 20.5

2 ややあてはまる 275 50.3 50.3 70.7

3 あまりあてはまらない 135 24.7 24.7 95.4

4 まったくあてはまらない 17 3.1 3.1 98.5

99 無回答 8 1.5 1.5 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 225 41.1 41.1 41.1

2 ややあてはまる 272 49.7 49.7 90.9

3 あまりあてはまらない 41 7.5 7.5 98.4

4 まったくあてはまらない 4 .7 .7 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 245 44.8 44.8 44.8

2 少し重要 263 48.1 48.1 92.9

3 重要ではない 35 6.4 6.4 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 383 70.0 70.0 70.0

2 少し重要 126 23.0 23.0 93.1

有効

有効

dimpolfa 問27　自分にとって重要なこと：A.仕事での成功

有効

dimpolfb 問27　自分にとって重要なこと：B.結婚して幸せな家庭生活を送ること

有効

dvaluee 問26　自分について：E.決めたことは最後までやり遂げる

有効

dvalueff 問26　自分について：F.人生にとってチャンスと運は重要だ

dvaluec 問26　自分について：C.自分に満足している

有効

dvalued 問26　自分について：D.自分にはとりえがない
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3 重要ではない 34 6.2 6.2 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 147 26.9 26.9 26.9

2 少し重要 313 57.2 57.2 84.1

3 重要ではない 83 15.2 15.2 99.3
99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 438 80.1 80.1 80.1

2 少し重要 98 17.9 17.9 98.0

3 重要ではない 7 1.3 1.3 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 341 62.3 62.3 62.3

2 少し重要 181 33.1 33.1 95.4

3 重要ではない 21 3.8 3.8 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 289 52.8 52.8 52.8

2 少し重要 181 33.1 33.1 85.9

3 重要ではない 73 13.3 13.3 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 66 12.1 12.1 12.1

2 少し重要 288 52.7 52.7 64.7

3 重要ではない 188 34.4 34.4 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 58 10.6 10.6 10.6

2 少し重要 316 57.8 57.8 68.4

3 重要ではない 168 30.7 30.7 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効

dimpolfi 問27　自分にとって重要なこと：I.子どもに自分よりも恵まれた条件を与えること

有効

dimpolfg 問27　自分にとって重要なこと：G.親や親戚の近くで暮らすこと

有効

dimpolfh 問27　自分にとって重要なこと：H.不平等を無くすため社会活動をすること

有効

dimpolfe 問27　自分にとって重要なこと：E.人の役に立つこと

有効

dimpolff 問27　自分にとって重要なこと：F.子どもをもつこと

dimpolfc 問27　自分にとって重要なこと：C.お金持ちになること

有効

dimpolfd 問27　自分にとって重要なこと：D.親友を持つこと
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1 とても重要 141 25.8 25.8 25.8

2 少し重要 288 52.7 52.7 78.4

3 重要ではない 113 20.7 20.7 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 393 71.8 71.8 71.8

2 少し重要 147 26.9 26.9 98.7

3 重要ではない 4 .7 .7 99.5

99 無回答 3 .5 .5 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 241 44.1 44.1 44.1

2 少し重要 246 45.0 45.0 89.0

3 重要ではない 56 10.2 10.2 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 221 40.4 40.4 40.4

2 少し重要 249 45.5 45.5 85.9

3 重要ではない 73 13.3 13.3 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 156 28.5 28.5 28.5

2 少し重要 307 56.1 56.1 84.6

3 重要ではない 79 14.4 14.4 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 338 61.8 61.8 61.8

2 少し重要 179 32.7 32.7 94.5

3 重要ではない 25 4.6 4.6 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 仕事をせず、結婚して家庭に入る 15 2.7 2.7 2.7

2 結婚したら、もう仕事はしない 9 1.6 1.6 4.4

3 子どもができたら、もう仕事はしない 42 7.7 7.7 12.1

4 子どもができたらいったん仕事をやめ、子どもに手が
かからなくなったら仕事をはじめる

245 44.8 44.8 56.9

5 結婚して子どもができても、仕事をつづける 162 29.6 29.6 86.5

有効

dfmarry3 問28　女性の役割

有効

有効

dimpolfm 問27　自分にとって重要なこと：M.よい教育を受けること

有効

dimpolfn 問27　自分にとって重要なこと：N.安定した仕事につくこと

有効

dimpolfk 問27　自分にとって重要なこと：K.親元を離れて自立すること

有効

dimpolfl 問27　自分にとって重要なこと：L.仕事で人に尊敬されること

有効

dimpolfj 問27　自分にとって重要なこと：J.好きなことを楽しむ時間を持つこと
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6 結婚しても子どもをつくらず、仕事をつづける 5 .9 .9 87.4

7 結婚しないで、仕事をつづける 10 1.8 1.8 89.2

9 わからない 37 6.8 6.8 96.0

10 （アフターコード）配偶者の希望に合わせる 16 2.9 2.9 98.9

99 無回答 6 1.1 1.1 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 知っている 108 19.7 19.7 19.7

2 少し知っている 225 41.1 41.1 60.9

3 聞いたことがある 169 30.9 30.9 91.8

4 まったく知らない 41 7.5 7.5 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 知っている 45 8.2 8.2 8.2

2 少し知っている 124 22.7 22.7 30.9

3 聞いたことがある 208 38.0 38.0 68.9

4 まったく知らない 165 30.2 30.2 99.1

99 無回答 5 .9 .9 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 知っている 51 9.3 9.3 9.3

2 少し知っている 130 23.8 23.8 33.1

3 聞いたことがある 219 40.0 40.0 73.1

4 まったく知らない 143 26.1 26.1 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 知っている 41 7.5 7.5 7.5

2 少し知っている 96 17.6 17.6 25.0

3 聞いたことがある 180 32.9 32.9 58.0

4 まったく知らない 226 41.3 41.3 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 知っている 40 7.3 7.3 7.3

2 少し知っている 77 14.1 14.1 21.4

3 聞いたことがある 183 33.5 33.5 54.8

4 まったく知らない 241 44.1 44.1 98.9

99 無回答 6 1.1 1.1 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効

dhwknowf 問29　家庭と仕事の両立：F.幼保一元化について

有効

dhwknowd 問29　家庭と仕事の両立：D.保育所を利用する要件について

有効

dhwknowe 問29　家庭と仕事の両立：E.子育てについて相談できる地域の機関について

有効

dhwknowb 問29　家庭と仕事の両立：B.出産・子育てに関連して支給されるお金について

有効

dhwknowc 問29　家庭と仕事の両立：C.仕事・家庭の両立支援制度について

dhwknowa 問29　家庭と仕事の両立：A.出産・育児休暇について
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1 知っている 49 9.0 9.0 9.0

2 少し知っている 33 6.0 6.0 15.0

3 聞いたことがある 111 20.3 20.3 35.3

4 まったく知らない 350 64.0 64.0 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 知っている 113 20.7 20.7 20.7

2 少し知っている 68 12.4 12.4 33.1

3 聞いたことがある 100 18.3 18.3 51.4

4 まったく知らない 262 47.9 47.9 99.3

99 無回答 4 .7 .7 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 Aに賛成 120 21.9 21.9 21.9

2 Bに賛成 234 42.8 42.8 64.7

3 わからない 190 34.7 34.7 99.5

99 無回答 3 .5 .5 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 自由民主党 112 20.5 20.5 20.5

2 公明党 9 1.6 1.6 22.1

3 民主党 49 9.0 9.0 31.1

4 社会民主党 2 .4 .4 31.4

5 共産党 15 2.7 2.7 34.2

6 国民新党 1 .2 .2 34.4

7 新党日本 1 .2 .2 34.6

9 特に決めていない 224 41.0 41.0 75.5

10 わからない 97 17.7 17.7 93.2

11 投票に行くつもりはない 35 6.4 6.4 99.6

99 無回答 2 .4 .4 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 上 6 1.1 1.1 1.1

2 中の上 72 13.2 13.2 14.3

3 中の中 206 37.7 37.7 51.9

4 中の下 176 32.2 32.2 84.1

5 下 34 6.2 6.2 90.3

6 わからない 52 9.5 9.5 99.8

99 無回答 1 .2 .2 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 今の進路でよかった 92 16.8 47.4 47.4

2 会社は現在のままでよいが、別の仕事がよかった 24 4.4 12.4 59.8

有効

有効

dclass 問32　自分の所属階層

有効

dasatch 問33　自分の進路選択への満足度

有効

dtax 問30　福祉や社会サービスと、税金の関係について

有効

delect 問31　選挙時、どの政党の候補者に投票するか

有効

dhwknowg 問29　家庭と仕事の両立：G.合計特殊出生率について
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3 仕事は現在と同じような仕事でよいが、別の会社にし
おけばよか

19 3.5 9.8 69.6

4 会社も、仕事も現在とは別のところに就職しておけば
よか た

18 3.3 9.3 78.9

5 大学に進学・卒業しておけばよかった 25 4.6 12.9 91.8

6 短大に進学・卒業しておけばよかった 1 .2 .5 92.3

7 専門学校に進学・卒業しておけばよかった 12 2.2 6.2 98.5

99 無回答 3 .5 1.5 100.0

合計 194 35.5 100.0

欠損値 88 非該当 353 64.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 129 23.6 23.6 23.6

1 あり 418 76.4 76.4 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 回答なし 353 64.5 64.5 64.5

1 回答あり 194 35.5 35.5 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 4年制大学に在学している 280 51.2 84.8 84.8

2 短期大学に在学している 8 1.5 2.4 87.3

3 専門・専修学校に在学している 40 7.3 12.1 99.4

5 その他 2 .4 .6 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 昼間部 320 58.5 97.0 97.0

2 夜間部 4 .7 1.2 98.2

3 通信制 1 .2 .3 98.5

4 その他 1 .2 .3 98.8

99 無回答 4 .7 1.2 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 2年制 8 1.5 2.4 2.4

2 3年制 37 6.8 11.2 13.6

3 4年制 272 49.7 82.4 96.1

4 その他 8 1.5 2.4 98.5

99 無回答 5 .9 1.5 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

有効

合計

合計

dbnowb 付問1-1 在学中の学校について：A.学校の課程

有効

合計

dbnowc 付問1-1 在学中の学校について：B.年限

ds2006a 2006年度Ａ票に回答

有効

dbnow 問1　現在の状況

有効

合計

dfrespt 問34　この1年間での経験を通して感じたこと〔自由記述〕

有効

31



度数 ％ 有効％ 累積％

1 学生ではなく、正社員として働いていた 1 .2 .3 .3

3 4年制大学に在学していた 276 50.5 83.6 83.9

4 短期大学に在学していた 10 1.8 3.0 87.0

5 専門・専修学校に在学していた 33 6.0 10.0 97.0

7 進学を目指して浪人していた 5 .9 1.5 98.5

9 家にいた・何もしていなかった 1 .2 .3 98.8

10 その他 2 .4 .6 99.4

99 無回答 2 .4 .6 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 今通っている学校と、同じ学校 317 58.0 98.8 98.8

2 今通っている学校とは、ちがう学校 3 .5 .9 99.7

99 無回答 1 .2 .3 100.0

合計 321 58.7 100.0

欠損値 88 非該当 226 41.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 33 6.0 9.3 9.3

5 1 .2 .3 9.6

10 13 2.4 3.7 13.3

20 13 2.4 3.7 17.0

25 3 .5 .8 17.8

30 9 1.6 2.5 20.4

33 1 .2 .3 20.7

35 1 .2 .3 21.0

40 8 1.5 2.3 23.2

45 2 .4 .6 23.8

50 24 4.4 6.8 30.6

60 15 2.7 4.2 34.8

70 19 3.5 5.4 40.2

80 33 6.0 9.3 49.6

85 1 .2 .3 49.9

90 37 6.8 10.5 60.3

95 5 .9 1.4 61.8

98 1 .2 .3 62.0

99 2 .4 .6 62.6

100 111 20.3 31.4 94.1

9999 無回答 21 3.8 5.9 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 8888 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 134 24.5 38.0 38.0

1 4 .7 1.1 39.1

有効

合計

drex2sav 問3　A.生活費：貯金やアルバイト

有効

合計

db05sch 付問2-1　その学校は今と同じか

有効

合計

drex2par 問3　A.生活費：親

db200510 問2　昨年（2005年）の10月の状況

有効
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2 1 .2 .3 39.4

5 5 .9 1.4 40.8

10 47 8.6 13.3 54.1

15 1 .2 .3 54.4

20 38 6.9 10.8 65.2

25 1 .2 .3 65.4

27 1 .2 .3 65.7

30 21 3.8 5.9 71.7

40 16 2.9 4.5 76.2

45 1 .2 .3 76.5

50 19 3.5 5.4 81.9

60 6 1.1 1.7 83.6

70 7 1.3 2.0 85.6

75 1 .2 .3 85.8

80 10 1.8 2.8 88.7

90 7 1.3 2.0 90.7

95 1 .2 .3 90.9

100 11 2.0 3.1 94.1

9999 無回答 21 3.8 5.9 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 8888 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 275 50.3 77.9 77.9

4 1 .2 .3 78.2

5 1 .2 .3 78.5

10 4 .7 1.1 79.6

20 5 .9 1.4 81.0

28 1 .2 .3 81.3

30 6 1.1 1.7 83.0

35 1 .2 .3 83.3

40 6 1.1 1.7 85.0

50 13 2.4 3.7 88.7

60 1 .2 .3 89.0

67 1 .2 .3 89.2

70 3 .5 .8 90.1

80 6 1.1 1.7 91.8

90 5 .9 1.4 93.2

99 1 .2 .3 93.5

100 2 .4 .6 94.1

9999 無回答 21 3.8 5.9 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 8888 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 330 60.3 93.5 93.5

20 1 .2 .3 93.8

100 1 .2 .3 94.1

9999 無回答 21 3.8 5.9 100.0

合計 353 64.5 100.0

有効

合計

drex2loa 問3　A.生活費：奨学金やローン

有効

合計

drex2inc 問3　A.生活費：定職収入
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欠損値 8888 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 322 58.9 91.2 91.2

5 1 .2 .3 91.5

10 3 .5 .8 92.4

40 1 .2 .3 92.6

50 1 .2 .3 92.9

90 1 .2 .3 93.2

100 3 .5 .8 94.1

9999 無回答 21 3.8 5.9 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 8888 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 24 4.4 7.2 7.2

10 1 .2 .3 7.5

20 6 1.1 1.8 9.3

30 2 .4 .6 9.9

40 1 .2 .3 10.2

50 10 1.8 3.0 13.2

60 2 .4 .6 13.8

70 8 1.5 2.4 16.2

80 5 .9 1.5 17.7

90 15 2.7 4.5 22.2

95 1 .2 .3 22.5

99 1 .2 .3 22.8

100 240 43.9 72.1 94.9

9999 無回答 17 3.1 5.1 100.0

合計 333 60.9 100.0

欠損値 8888 非該当 214 39.1

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 297 54.3 89.2 89.2

1 1 .2 .3 89.5

5 2 .4 .6 90.1

10 5 .9 1.5 91.6

20 1 .2 .3 91.9

30 1 .2 .3 92.2

40 1 .2 .3 92.5

50 2 .4 .6 93.1

80 2 .4 .6 93.7

100 4 .7 1.2 94.9

9999 無回答 17 3.1 5.1 100.0

合計 333 60.9 100.0

欠損値 8888 非該当 214 39.1

547 100.0

有効

合計

合計

drtuipar 問3　B.学費：親

有効

合計

drtuisav 問3　B.学費：貯金やアルバイト

合計

drex2oth 問3　A.生活費：その他

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 257 47.0 77.2 77.2

5 1 .2 .3 77.5

10 11 2.0 3.3 80.8

20 5 .9 1.5 82.3

30 7 1.3 2.1 84.4

40 1 .2 .3 84.7

50 11 2.0 3.3 88.0

60 2 .4 .6 88.6

70 1 .2 .3 88.9

80 3 .5 .9 89.8

90 1 .2 .3 90.1

100 16 2.9 4.8 94.9

9999 無回答 17 3.1 5.1 100.0

合計 333 60.9 100.0

欠損値 8888 非該当 214 39.1

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 315 57.6 94.6 94.6

100 1 .2 .3 94.9

9999 無回答 17 3.1 5.1 100.0

合計 333 60.9 100.0

欠損値 8888 非該当 214 39.1

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 314 57.4 94.3 94.3

100 2 .4 .6 94.9

9999 無回答 17 3.1 5.1 100.0

合計 333 60.9 100.0

欠損値 8888 非該当 214 39.1

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 まったくしない 124 22.7 35.1 35.1

2 1～5時間 34 6.2 9.6 44.8

3 6～10時間 48 8.8 13.6 58.4

4 11～15時間 46 8.4 13.0 71.4

5 16～20時間 49 9.0 13.9 85.3

6 21～25時間 14 2.6 4.0 89.2

7 26～30時間 12 2.2 3.4 92.6

8 31～35時間 8 1.5 2.3 94.9

9 36～40時間 2 .4 .6 95.5

10 41時間～ 3 .5 .8 96.3

99 無回答 13 2.4 3.7 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0合計

有効

合計

dhrsarbe 問4　1週間のアルバイト時間

有効

合計

drtuiinc 問3　B.学費：定職収入

有効

合計

drtuioth 問3　B.学費：その他

drtuiloa 問3　B.学費：奨学金やローン

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 家族と同居 178 32.5 53.9 53.9

2 学校の寮 21 3.8 6.4 60.3

3 一人暮らし 119 21.8 36.1 96.4

4 その他 10 1.8 3.0 99.4

99 無回答 2 .4 .6 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 今の進路でよかった 219 40.0 66.4 66.4

2 学校は現在のままでよいが、別の専門分野がよかった 19 3.5 5.8 72.1

3 専門分野は現在のままでよいが、別の学校がよかった 28 5.1 8.5 80.6

4 学校も専門分野も、現在とは別のところにすればよ
か た

51 9.3 15.5 96.1

5 大学に進学・卒業しておけばよかった 6 1.1 1.8 97.9

7 専門学校に進学・卒業しておけばよかった 4 .7 1.2 99.1

8 就職しておけばよかった 2 .4 .6 99.7

99 無回答 1 .2 .3 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 1日 2 .4 .6 .6

2 2日 4 .7 1.2 1.8

3 3日 18 3.3 5.5 7.3

4 4日 68 12.4 20.6 27.9

5 5日 186 34.0 56.4 84.2

6 6日 45 8.2 13.6 97.9

7 7日 6 1.1 1.8 99.7

99 無回答 1 .2 .3 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 まったくしない 37 6.8 11.2 11.2

2 1時間未満 71 13.0 21.5 32.7

3 1～3時間未満 124 22.7 37.6 70.3

4 4～6時間未満 41 7.5 12.4 82.7

5 7～9時間未満 24 4.4 7.3 90.0

6 10～12時間未満 9 1.6 2.7 92.7

7 13～15時間未満 8 1.5 2.4 95.2

8 16～20時間未満 5 .9 1.5 96.7

9 21時間以上 9 1.6 2.7 99.4

99 無回答 2 .4 .6 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

合計

dbhrlrna 問31　1週間の勉強時間（通常時）：A.家

有効

合計

有効

合計

dbndaysc 問30　一週間の通学日数（校外実習も含む）

有効

dbhouse 問13　現在の居住形態

有効

合計

dbsatch 問29　自分の進路選択への満足度
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 まったくしない 40 7.3 12.1 12.1

2 1時間未満 59 10.8 17.9 30.0

3 1～3時間未満 81 14.8 24.5 54.5

4 4～6時間未満 66 12.1 20.0 74.5

5 7～9時間未満 32 5.9 9.7 84.2

6 10～12時間未満 12 2.2 3.6 87.9

7 13～15時間未満 9 1.6 2.7 90.6

8 16～20時間未満 10 1.8 3.0 93.6

9 21時間以上 13 2.4 3.9 97.6

99 無回答 8 1.5 2.4 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 まったくしない 249 45.5 75.5 75.5

2 1時間未満 11 2.0 3.3 78.8

3 1～3時間未満 15 2.7 4.5 83.3

4 4～6時間未満 8 1.5 2.4 85.8

5 7～9時間未満 4 .7 1.2 87.0

6 10～12時間未満 1 .2 .3 87.3

8 16～20時間未満 1 .2 .3 87.6

9 21時間以上 3 .5 .9 88.5

99 無回答 38 6.9 11.5 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくする 46 8.4 13.9 13.9

2 ときどき 130 23.8 39.4 53.3

3 あまりしない 90 16.5 27.3 80.6

4 まったくしない 62 11.3 18.8 99.4

99 無回答 2 .4 .6 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくする 49 9.0 14.8 14.8

2 ときどき 135 24.7 40.9 55.8

3 あまりしない 82 15.0 24.8 80.6

4 まったくしない 64 11.7 19.4 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

有効

合計

dblifec 問32　頻度：C.授業のとき、先生に質問する

合計

dblifea 問32　頻度：A.授業の予習・復習をする

有効

合計

dblifeb 問32　頻度：B.専攻分野の本を読む（教科書を除く）

有効

合計

dbhrlrnc 問31　1週間の勉強時間（通常時）：C.資格の学校

有効

dbhrlrnb 問31　1週間の勉強時間（通常時）：B.学校
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくする 26 4.8 7.9 7.9

2 ときどき 112 20.5 33.9 41.8

3 あまりしない 113 20.7 34.2 76.1

4 まったくしない 78 14.3 23.6 99.7

99 無回答 1 .2 .3 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくする 52 9.5 15.8 15.8

2 ときどき 125 22.9 37.9 53.6

3 あまりしない 96 17.6 29.1 82.7

4 まったくしない 56 10.2 17.0 99.7

99 無回答 1 .2 .3 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくする 50 9.1 15.2 15.2

2 ときどき 128 23.4 38.8 53.9

3 あまりしない 95 17.4 28.8 82.7

4 まったくしない 56 10.2 17.0 99.7

99 無回答 1 .2 .3 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくする 78 14.3 23.6 23.6

2 ときどき 137 25.0 41.5 65.2

3 あまりしない 67 12.2 20.3 85.5

4 まったくしない 47 8.6 14.2 99.7

99 無回答 1 .2 .3 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 8割以上 257 47.0 77.9 77.9

2 6～8割 51 9.3 15.5 93.3

3 4～6割 15 2.7 4.5 97.9

4 2～4割 5 .9 1.5 99.4

5 2割以下 2 .4 .6 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

合計

dbratten 問33　A.授業への出席率

有効

合計

有効

合計

dblifef 問32　頻度：F.休みの日に、大学の友だちと過ごす

有効

合計

dblifed 問32　頻度：D.授業以外で、先生と話をする

有効

合計

dblifee 問32　頻度：E.学校の友だちと一緒に勉強する

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 8割以上 267 48.8 80.9 80.9

2 6～8割 42 7.7 12.7 93.6

3 4～6割 16 2.9 4.8 98.5

4 2～4割 3 .5 .9 99.4

5 2割以下 1 .2 .3 99.7

99 無回答 1 .2 .3 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ほとんど優 73 13.3 22.1 22.1

2 平均すれば良 187 34.2 56.7 78.8

3 平均すれば可 63 11.5 19.1 97.9

4 不可が多い 7 1.3 2.1 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 50 9.1 15.2 15.2

2 やや満足 199 36.4 60.3 75.5

3 やや不満 58 10.6 17.6 93.0

4 とても不満 19 3.5 5.8 98.8

99 無回答 4 .7 1.2 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 184 33.6 52.1 52.1

2 やや重視する 145 26.5 41.1 93.2

3 あまり重視しない 20 3.7 5.7 98.9

99 無回答 4 .7 1.1 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 237 43.3 67.1 67.1

2 やや重視する 105 19.2 29.7 96.9

3 あまり重視しない 8 1.5 2.3 99.2

99 無回答 3 .5 .8 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0合計

dwrimpc 問36　就職（希望）先について：C.安定していて失業の恐れがない

有効

合計

dwrimpb 問36　就職（希望）先について：B.仕事内容が自分の性格にあっている

有効

合計

ddscsati 問35　学校生活の満足度

有効

合計

dwrimpa 問36　就職（希望）先について：A.自分の技能や能力が生かせる

有効

合計

dbrecord 問34　学校での成績

有効

dbrcredi 問33　B.単位取得率
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 123 22.5 34.8 34.8

2 やや重視する 165 30.2 46.7 81.6

3 あまり重視しない 52 9.5 14.7 96.3

4 全く重視しない 9 1.6 2.5 98.9

99 無回答 4 .7 1.1 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 74 13.5 21.0 21.0

2 やや重視する 173 31.6 49.0 70.0

3 あまり重視しない 90 16.5 25.5 95.5

4 全く重視しない 13 2.4 3.7 99.2

99 無回答 3 .5 .8 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 35 6.4 9.9 9.9

2 やや重視する 119 21.8 33.7 43.6

3 あまり重視しない 157 28.7 44.5 88.1

4 全く重視しない 39 7.1 11.0 99.2

99 無回答 3 .5 .8 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 94 17.2 26.6 26.6

2 やや重視する 189 34.6 53.5 80.2

3 あまり重視しない 62 11.3 17.6 97.7

4 全く重視しない 5 .9 1.4 99.2

99 無回答 3 .5 .8 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 90 16.5 25.5 25.5

2 やや重視する 130 23.8 36.8 62.3

3 あまり重視しない 99 18.1 28.0 90.4

4 全く重視しない 31 5.7 8.8 99.2

99 無回答 3 .5 .8 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

有効

合計

合計

dwrimpf 問36　就職（希望）先について：F.収入が多い

有効

合計

dwrimpg 問36　就職（希望）先について：G.転勤がない、または転勤が限定されている

有効

合計

dwrimpe 問36　就職（希望）先について：E.世間一般に知られている

有効

有効

合計

dwrimpd 問36　就職（希望）先について：D.将来発展する可能性がある
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 117 21.4 33.1 33.1

2 やや重視する 160 29.3 45.3 78.5

3 あまり重視しない 60 11.0 17.0 95.5

4 全く重視しない 13 2.4 3.7 99.2

99 無回答 3 .5 .8 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 25 4.6 7.1 7.1

2 やや重視する 105 19.2 29.7 36.8

3 あまり重視しない 148 27.1 41.9 78.8

4 全く重視しない 71 13.0 20.1 98.9

99 無回答 4 .7 1.1 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 120 21.9 34.0 34.0

2 やや重視する 173 31.6 49.0 83.0

3 あまり重視しない 50 9.1 14.2 97.2

4 全く重視しない 7 1.3 2.0 99.2

99 無回答 3 .5 .8 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 50 9.1 14.2 14.2

2 やや重視する 71 13.0 20.1 34.3

3 あまり重視しない 127 23.2 36.0 70.3

4 全く重視しない 101 18.5 28.6 98.9

99 無回答 4 .7 1.1 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 91 16.6 25.8 25.8

2 やや重視する 174 31.8 49.3 75.1

3 あまり重視しない 66 12.1 18.7 93.8

4 全く重視しない 19 3.5 5.4 99.2

99 無回答 3 .5 .8 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

合計

dwrimpl 問36　就職（希望）先について：L.福利厚生がよい

有効

合計

有効

合計

dwrimpk 問36　就職（希望）先について：K.実家から通える

有効

合計

dwrimpi 問36　就職（希望）先について：I.家族が希望している

有効

合計

dwrimpj 問36　就職（希望）先について：J.労働時間・休日・休暇の条件がよい

dwrimph 問36　就職（希望）先について：H.通勤に便利

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 189 34.6 53.5 53.5

2 やや重視する 141 25.8 39.9 93.5

3 あまり重視しない 17 3.1 4.8 98.3

4 全く重視しない 3 .5 .8 99.2

99 無回答 3 .5 .8 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 178 32.5 50.4 50.4

2 やや重視する 135 24.7 38.2 88.7

3 あまり重視しない 32 5.9 9.1 97.7

4 全く重視しない 5 .9 1.4 99.2

99 無回答 3 .5 .8 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 131 23.9 37.1 37.1

2 やや重視する 149 27.2 42.2 79.3

3 あまり重視しない 55 10.1 15.6 94.9

4 全く重視しない 15 2.7 4.2 99.2

99 無回答 3 .5 .8 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 103 18.8 29.2 29.2

2 やや重視する 137 25.0 38.8 68.0

3 あまり重視しない 75 13.7 21.2 89.2

4 全く重視しない 31 5.7 8.8 98.0

99 無回答 7 1.3 2.0 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 12 2.2 3.4 3.4

2 やや重視する 2 .4 .6 4.0

3 あまり重視しない 1 .2 .3 4.2

4 全く重視しない 1 .2 .3 4.5

99 無回答 337 61.6 95.5 100.0

合計 353 64.5 100.0

欠損値 88 非該当 194 35.5

有効

合計

dwrimpq 問36　就職（希望）先について：Q.その他

有効

合計

dwrimpo 問36　就職（希望）先について：O.人の役に立てる

有効

合計

dwrimpp 問36　就職（希望）先について：P.産休、育児休暇が取りやすい

有効

合計

dwrimpn 問36　就職（希望）先について：N.長く勤められそう

有効

dwrimpm 問36　就職（希望）先について：M.職場の雰囲気がよい
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547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 157 28.7 47.6 47.6

1 あり 173 31.6 52.4 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 289 52.8 87.6 87.6

1 あり 41 7.5 12.4 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 270 49.4 81.8 81.8

1 あり 60 11.0 18.2 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 311 56.9 94.2 94.2

1 あり 19 3.5 5.8 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 166 30.3 50.3 50.3

1 あり 164 30.0 49.7 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 213 38.9 64.5 64.5

1 あり 117 21.4 35.5 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 213 38.9 64.5 64.5

1 あり 117 21.4 35.5 100.0

合計

dbdone7 問37　10月以降にしたこと：7.仕事や就職に関する講義を受講した（している）

有効

有効

合計

dbdone6 問37　10月以降にしたこと：6.就職部、キャリアセンター主催の行事へ参加

有効

合計

dbdone4 問37　10月以降にしたこと：4.英会話の学校に通った（通っている）

有効

合計

dbdone5 問37　10月以降にしたこと：5.学校の先輩に、就職の体験談を聞いた

有効

合計

dbdone3 問37　10月以降にしたこと：3.TOEICやTOEFLの勉強をした（している）

有効

合計

dbdone1 問37　10月以降にしたこと：1.資格をとるために勉強した（している）

有効

合計

dbdone2 問37　10月以降にしたこと：2.資格の学校に通った（通っている）
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合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 265 48.4 80.3 80.3

1 あり 65 11.9 19.7 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 313 57.2 94.8 94.8

1 あり 17 3.1 5.2 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 190 34.7 57.6 57.6

1 あり 140 25.6 42.4 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 した 46 8.4 13.9 13.9

2 しない 276 50.5 83.6 97.6

99 無回答 8 1.5 2.4 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2 4 .7 8.7 8.7

3 40 7.3 87.0 95.7

99 無回答 2 .4 4.3 100.0

合計 46 8.4 100.0

欠損値 88 非該当 501 91.6

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2 3 .5 6.5 6.5

4 2 .4 4.3 10.9

5 1 .2 2.2 13.0

6 3 .5 6.5 19.6

7 1 .2 2.2 21.7

8 5 .9 10.9 32.6

合計

dbfjmona 問38-2A　月

有効

有効

合計

dbfjgraa 問38-1A　学年

有効

合計

dbdone10 問37　10月以降にしたこと：10.インターネットの就職サイトに登録

有効

合計

dbfjdida 問38　就職活動内容：A.企業への資料請求

有効

合計

dbdone9 問37　10月以降にしたこと：9.留学した（している）

有効

合計

dbdone8 問37　10月以降にしたこと：8.インターンシップに参加した（している）
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9 5 .9 10.9 43.5

10 17 3.1 37.0 80.4

11 6 1.1 13.0 93.5

999 無回答 3 .5 6.5 100.0

合計 46 8.4 100.0

欠損値 888 非該当 501 91.6

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 9 1.6 19.6 19.6

2 11 2.0 23.9 43.5

3 7 1.3 15.2 58.7

4 2 .4 4.3 63.0

5 3 .5 6.5 69.6

6 2 .4 4.3 73.9

7 1 .2 2.2 76.1

10 3 .5 6.5 82.6

15 1 .2 2.2 84.8

20 1 .2 2.2 87.0

30 1 .2 2.2 89.1

999 無回答 5 .9 10.9 100.0

合計 46 8.4 100.0

欠損値 888 非該当 501 91.6

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 した 60 11.0 18.2 18.2

2 しない 260 47.5 78.8 97.0

99 無回答 10 1.8 3.0 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 2 .4 3.3 3.3

2 8 1.5 13.3 16.7

3 48 8.8 80.0 96.7

99 無回答 2 .4 3.3 100.0

合計 60 11.0 100.0

欠損値 88 非該当 487 89.0

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2 2 .4 3.3 3.3

3 2 .4 3.3 6.7

4 2 .4 3.3 10.0

5 2 .4 3.3 13.3

6 4 .7 6.7 20.0

7 2 .4 3.3 23.3

8 8 1.5 13.3 36.7

有効

合計

dbfjgrab 問38-1B　学年

有効

合計

dbfjmonb 問38-2B　月

有効

合計

dbfjdidb 問38　就職活動内容：B.企業、業界セミナーへの参加

有効

合計

dbfjnuma 問38-3A　企業数
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9 8 1.5 13.3 50.0

10 19 3.5 31.7 81.7

11 7 1.3 11.7 93.3

12 2 .4 3.3 96.7

999 無回答 2 .4 3.3 100.0

合計 60 11.0 100.0

欠損値 888 非該当 487 89.0

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 26 4.8 43.3 43.3

2 14 2.6 23.3 66.7

3 9 1.6 15.0 81.7

4 4 .7 6.7 88.3

6 1 .2 1.7 90.0

35 1 .2 1.7 91.7

999 無回答 5 .9 8.3 100.0

合計 60 11.0 100.0

欠損値 888 非該当 487 89.0

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 した 22 4.0 6.7 6.7

2 しない 297 54.3 90.0 96.7

99 無回答 11 2.0 3.3 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 5 .9 22.7 22.7

2 5 .9 22.7 45.5

3 11 2.0 50.0 95.5

99 無回答 1 .2 4.5 100.0

合計 22 4.0 100.0

欠損値 88 非該当 525 96.0

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

4 4 .7 18.2 18.2

6 1 .2 4.5 22.7

7 1 .2 4.5 27.3

8 3 .5 13.6 40.9

9 3 .5 13.6 54.5

10 6 1.1 27.3 81.8

12 3 .5 13.6 95.5

999 無回答 1 .2 4.5 100.0

合計 22 4.0 100.0

欠損値 888 非該当 525 96.0

547 100.0合計

有効

合計

dbfjmonc 問38-2C　月

有効

合計

dbfjdidc 問38　就職活動内容：C.OB・OG訪問

有効

合計

dbfjgrac 問38-1C　学年

合計

dbfjnumb 問38-3B　企業数

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 7 1.3 31.8 31.8

2 8 1.5 36.4 68.2

3 3 .5 13.6 81.8

5 3 .5 13.6 95.5

999 無回答 1 .2 4.5 100.0

合計 22 4.0 100.0

欠損値 888 非該当 525 96.0

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 した 50 9.1 15.2 15.2

2 しない 270 49.4 81.8 97.0

99 無回答 10 1.8 3.0 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 1 .2 2.0 2.0

2 4 .7 8.0 10.0

3 43 7.9 86.0 96.0

99 無回答 2 .4 4.0 100.0

合計 50 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 497 90.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

3 1 .2 2.0 2.0

4 2 .4 4.0 6.0

5 1 .2 2.0 8.0

6 1 .2 2.0 10.0

7 1 .2 2.0 12.0

8 6 1.1 12.0 24.0

9 5 .9 10.0 34.0

10 23 4.2 46.0 80.0

11 6 1.1 12.0 92.0

12 1 .2 2.0 94.0

999 無回答 3 .5 6.0 100.0

合計 50 9.1 100.0

欠損値 888 非該当 497 90.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 14 2.6 28.0 28.0

2 6 1.1 12.0 40.0

3 5 .9 10.0 50.0

4 2 .4 4.0 54.0

有効

合計

dbfjmond 問38-2D　月

有効

合計

dbfjnumd 問38-3D　企業数

有効

合計

dbfjgrad 問38-1D　学年

有効

dbfjnumc 問38-3C　企業数

有効

合計

dbfjdidd 問38　就職活動内容：D.企業への応募
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5 1 .2 2.0 56.0

6 1 .2 2.0 58.0

7 3 .5 6.0 64.0

8 1 .2 2.0 66.0

10 7 1.3 14.0 80.0

12 1 .2 2.0 82.0

20 3 .5 6.0 88.0

40 1 .2 2.0 90.0

50 1 .2 2.0 92.0

999 無回答 4 .7 8.0 100.0

合計 50 9.1 100.0

欠損値 888 非該当 497 90.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 した 37 6.8 11.2 11.2

2 しない 283 51.7 85.8 97.0

99 無回答 10 1.8 3.0 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 4 .7 10.8 10.8

2 3 .5 8.1 18.9

3 29 5.3 78.4 97.3

99 無回答 1 .2 2.7 100.0

合計 37 6.8 100.0

欠損値 88 非該当 510 93.2

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

3 1 .2 2.7 2.7

4 4 .7 10.8 13.5

5 2 .4 5.4 18.9

6 2 .4 5.4 24.3

7 4 .7 10.8 35.1

8 5 .9 13.5 48.6

9 10 1.8 27.0 75.7

10 6 1.1 16.2 91.9

11 1 .2 2.7 94.6

999 無回答 2 .4 5.4 100.0

合計 37 6.8 100.0

欠損値 888 非該当 510 93.2

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 24 4.4 64.9 64.9

2 3 .5 8.1 73.0

3 2 .4 5.4 78.4

有効

合計

dbfjnume 問38-3E　企業数

有効

合計

dbfjgrae 問38-1E　学年

有効

合計

dbfjmone 問38-2E　月

合計

dbfjdide 問38　就職活動内容：E.筆記試験（SPI含）※公務員、教諭等採用試験含む

有効
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4 1 .2 2.7 81.1

15 1 .2 2.7 83.8

999 無回答 6 1.1 16.2 100.0

合計 37 6.8 100.0

欠損値 888 非該当 510 93.2

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 した 26 4.8 7.9 7.9

2 しない 294 53.7 89.1 97.0

99 無回答 10 1.8 3.0 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 1 .2 3.8 3.8

2 3 .5 11.5 15.4

3 22 4.0 84.6 100.0

合計 26 4.8 100.0

欠損値 88 非該当 521 95.2

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

3 2 .4 7.7 7.7

6 1 .2 3.8 11.5

7 2 .4 7.7 19.2

8 3 .5 11.5 30.8

9 11 2.0 42.3 73.1

10 4 .7 15.4 88.5

11 2 .4 7.7 96.2

12 1 .2 3.8 100.0

合計 26 4.8 100.0

欠損値 888 非該当 521 95.2

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 19 3.5 73.1 73.1

2 3 .5 11.5 84.6

3 1 .2 3.8 88.5

4 1 .2 3.8 92.3

6 1 .2 3.8 96.2

10 1 .2 3.8 100.0

合計 26 4.8 100.0

欠損値 888 非該当 521 95.2

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 すでに内定をもらい、もう活動はしていない 25 4.6 7.6 7.6有効

合計

dbfjnumf 問38-3F　企業数

有効

合計

dbsitfja 問39　現時点での就職活動状況

有効

合計

dbfjmonf 問38-2F　月

有効

合計

dbfjdidf 問38　就職活動内容：F.入社面接※公務員、教諭等採用試験含む

有効

合計

dbfjgraf 問38-1F　学年
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2 内定はもらっているが、活動は続けている 3 .5 .9 8.5

3 まだ内定は出ていないが、活動は続けている 75 13.7 22.7 31.2

4 内定は出ておらず、就職活動もやめた 2 .4 .6 31.8

5 就職活動はまだ始めていない 211 38.6 63.9 95.8

99 無回答 14 2.6 4.2 100.0

合計 330 60.3 100.0

欠損値 88 非該当 217 39.7

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2 建設業 1 .2 3.6 3.6

3 機械器具製造業 5 .9 17.9 21.4

4 その他の製造業 2 .4 7.1 28.6

8 卸売・小売業、飲食店 1 .2 3.6 32.1

10 不動産業 1 .2 3.6 35.7

11 個人サービス業 1 .2 3.6 39.3

13 医療・保健・福祉などのサービス業 12 2.2 42.9 82.1

14 その他のサービス業 2 .4 7.1 89.3

15 公務員 3 .5 10.7 100.0

合計 28 5.1 100.0

欠損値 88 非該当 519 94.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 29人以下 11 2.0 39.3 39.3

2 30～99人 3 .5 10.7 50.0

3 100～299人 1 .2 3.6 53.6

4 300～499人 2 .4 7.1 60.7

5 500～999人 4 .7 14.3 75.0

6 1000人以上 4 .7 14.3 89.3

7 公務員 3 .5 10.7 100.0

合計 28 5.1 100.0

欠損値 88 非該当 519 94.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2 機械運転や電気作業関係の技能職 5 .9 17.9 17.9

5 販売に関する仕事 2 .4 7.1 25.0

6 サービス職的な仕事 3 .5 10.7 35.7

7 警察官、消防士、自衛隊などの保安的な仕事 1 .2 3.6 39.3

14 保健師、助産師、看護師の仕事 12 2.2 42.9 82.1

15 医療技術に関する仕事 3 .5 10.7 92.9

16 栄養士の仕事 1 .2 3.6 96.4

99 無回答 1 .2 3.6 100.0

合計 28 5.1 100.0

欠損値 88 非該当 519 94.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 学校の推薦や紹介で 7 1.3 25.0 25.0

有効

合計

db1jbway 問40（d）　応募方法

有効

合計

db1jbsca 問40（b）　企業規模

有効

合計

db1jbocc 問40（c）　仕事内容

合計

db1jbind 問40（a）　内定先、もしくは最も入りたい企業業種

有効
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2 学校にきていた求人を見て 9 1.6 32.1 57.1

3 公務員の一般公募で 1 .2 3.6 60.7

4 家族・知人・先輩の紹介で 3 .5 10.7 71.4

5 就職情報誌や新聞広告をみて 5 .9 17.9 89.3

7 インターネットや携帯電話の求人サイトを利用して 2 .4 7.1 96.4

10 職業安定所で求人をみて 1 .2 3.6 100.0

合計 28 5.1 100.0

欠損値 88 非該当 519 94.9

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 回答なし 217 39.7 39.7 39.7

1 回答あり 330 60.3 60.3 100.0

合計 547 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 大学・短大進学を目指して浪人している（予備校に
通っている）

2 .4 8.7 8.7

2 大学・短大進学を目指して浪人している（自宅浪人） 1 .2 4.3 13.0

4 無職だが、就職先やアルバイト口を探して活動してい
る

7 1.3 30.4 43.5

5 家にいる 9 1.6 39.1 82.6

6 特に何もしていない 1 .2 4.3 87.0

7 その他 3 .5 13.0 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思っている 13 2.4 65.0 65.0

2 少しそう思っている 5 .9 25.0 90.0

5 わからない 1 .2 5.0 95.0

99 無回答 1 .2 5.0 100.0

合計 20 3.7 100.0

欠損値 88 非該当 527 96.3

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 学生ではなく、正社員として働いていた 1 .2 4.3 4.3

2 学生ではなく、アルバイトやパートで働いていた 5 .9 21.7 26.1

3 4年制大学に在学していた 2 .4 8.7 34.8

4 短期大学に在学していた 3 .5 13.0 47.8

5 専門・専修学校に在学していた 6 1.1 26.1 73.9

8 無職で仕事をさがしていた 1 .2 4.3 78.3

9 家にいた・何もしていなかった 3 .5 13.0 91.3

10 その他 2 .4 8.7 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

dc200510 問3　昨年（2005年）の10月の状況

有効

合計

drnosch 問4　B学費：学校へは行っていない

有効

合計

dchpwrk 問2　収入になる仕事をしたいと思うか

有効

合計

合計

ds2006b 2006年度Ｂ票に回答

有効

dcnow 問1　現在の状況
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 3 .5 13.0 13.0

1 あり 20 3.7 87.0 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 家族と同居 22 4.0 95.7 95.7

99 無回答 1 .2 4.3 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 14 2.6 60.9 60.9

1 あり 9 1.6 39.1 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 23 4.2 100.0 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 19 3.5 82.6 82.6

1 あり 4 .7 17.4 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 22 4.0 95.7 95.7

1 あり 1 .2 4.3 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 22 4.0 95.7 95.7

1 あり 1 .2 4.3 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0合計

dcchoi6 問30　自分の進路選択への満足度：6.正社員で就職しておけばよかった

有効

合計

dcchoi5 問30　自分の進路選択への満足度：5.専門学校に進学・卒業しておけばよかった

有効

合計

dcchoi3 問30　自分の進路選択への満足度：3.大学に進学・卒業しておけばよかった

有効

合計

dcchoi4 問30　自分の進路選択への満足度：4.短大に進学・卒業しておけばよかった

dcchoi1 問30　自分の進路選択への満足度：1.今の進路でよかった

有効

合計

dcchoi2 問30　自分の進路選択への満足度：2.別の予備校に行けばよかった

有効

合計

dchouse 問14　現在の居住形態

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 18 3.3 78.3 78.3

1 あり 5 .9 21.7 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 21 3.8 91.3 91.3

1 あり 2 .4 8.7 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 19 3.5 82.6 82.6

1 あり 4 .7 17.4 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 22 4.0 95.7 95.7

1 あり 1 .2 4.3 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 14 2.6 60.9 60.9

1 あり 9 1.6 39.1 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 15 2.7 65.2 65.2

1 あり 8 1.5 34.8 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 20 3.7 87.0 87.0

1 あり 3 .5 13.0 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

合計

dcexp3 問32　高校卒業後にしたこと：3.TOEICやTOEFLの勉強をした（している）

有効

合計

有効

合計

dcexp2 問32　高校卒業後にしたこと：2.資格の学校に通った（通っている）

有効

合計

dcchoi9 問30　自分の進路選択への満足度：9.アルバイトを続けておけばよかった

有効

合計

dcexp1 問32　高校卒業後にしたこと：1.資格をとるために勉強した（している）

有効

合計

dcchoi8 問30　自分の進路選択への満足度：8.アルバイトを経験しておけばよかった

有効

有効

合計

dcchoi7 問30　自分の進路選択への満足度：7.正社員を続けていればよかった
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 23 4.2 100.0 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 18 3.3 78.3 78.3

1 あり 5 .9 21.7 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 19 3.5 82.6 82.6

1 あり 4 .7 17.4 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 17 3.1 73.9 73.9

1 あり 6 1.1 26.1 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 21 3.8 91.3 91.3

1 あり 2 .4 8.7 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 22 4.0 95.7 95.7

1 あり 1 .2 4.3 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 20 3.7 87.0 87.0

1 あり 3 .5 13.0 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

有効

合計

dcexp9 問32　高校卒業後にしたこと：9.留学した（している）

有効

合計

dcexp10 問32　高校卒業後にしたこと：10.インターネットの就職サイトに登録

有効

合計

dcexp8 問32　高校卒業後にしたこと：8.インターンシップに参加した（している）

有効

合計

dcexp6 問32　高校卒業後にしたこと：6.就職部、キャリアセンター主催の行事へ参加

有効

合計

dcexp7 問32　高校卒業後にしたこと：7.仕事や就職に関する講義を受講した（している）

合計

dcexp5 問32　高校卒業後にしたこと：5.学校の先輩に、就職の体験談を聞いた

有効

合計

dcexp4 問32　高校卒業後にしたこと：4.英会話の学校に通った（通っている）
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 11 2.0 47.8 47.8

1 あり 12 2.2 52.2 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 10 1.8 43.5 43.5

1 あり 13 2.4 56.5 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 なし 23 4.2 100.0 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 10 1.8 43.5 43.5

1 あり 13 2.4 56.5 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 12 2.2 52.2 52.2

1 あり 11 2.0 47.8 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 なし 21 3.8 91.3 91.3

1 あり 2 .4 8.7 100.0

合計 23 4.2 100.0

欠損値 88 非該当 524 95.8

547 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 回答なし 524 95.8 95.8 95.8

1 回答あり 23 4.2 4.2 100.0

合計 547 100.0 100.0

合計

ds2006c 2006年度Ｃ票に回答

有効

有効

合計

dcexp16 問32　高校卒業後にしたこと：16.家族や知人に就職の世話を頼んだ

有効

合計

dcexp14 問32　高校卒業後にしたこと：14.就職情報誌や新聞広告を見た

有効

合計

dcexp15 問32　高校卒業後にしたこと：15.新聞などの求人の折込広告を見た

dcexp12 問32　高校卒業後にしたこと：12.ハローワークに行って求人票を見た

有効

合計

dcexp13 問32　高校卒業後にしたこと：13.ジョブカフェに行って就職について相談した

dcexp11 問32　高校卒業後にしたこと：11.インターネットや携帯電話の求人サイトを見た

有効

合計
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